1. Zarthelyi a2 2009 tavasz

1. Legyen L tetszoleges veges dimenziés linedris tér és Ly C L valédi altere L-nek (azaz L) # L).
Mutassa meg, hogy dim L; <dim L.

2. Van-e megolddsa, és ha igen hany. az aldbbi egyenletrendszereknek?
(a) -2c+y—2z=2 {b) —2x Ly 2—2 (c) 2z4+y—=z=

9z + 2y + 22 =2 2 + 2y + 2z = —2 9% + 2y + 22 =2
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gy 24N

3.Legyeném(l Q)esg—(l 1).

Mind A mind B esetén hatirozza meg az Gsszes olyan 2 x 2-es X matrixot, amellyel jobbrél szorozva
(a) nullmétrixot

(b) egységmétrixot
kapunk!

4. Mutassa meg, hogy a sikbeli +m/4 szdggel valé clforgatas kiclégl’ti' az A% —/2A +1 = 0 mésodfokd
operdtoregyenletet (ahol I az identitds a stkon). “

5. Hatdrozza meg az A = (g _03) méatrix Sajétérté_keit és -vektorait!

6. Legyenek L, Ly C L linedris terek, a € L.a & Ly,a € Ly,a # 0. Lineéaris alterei-e L-nek az aldbbiak:
(a) L}_ U L2

(b) LinN Ly
(C)L\L1
(d) Li(a) ={z € L: vany € Iy, hogy z =a +y}
(e) La(a) ={z € L: vany € Ly, hogy z =a +y}




